

大乐透奖池升至12.39亿 周六继续派奖6000万元

5月20日晚，大乐透第15057期开奖，当期一等奖无人中出，使得奖池金额攀升到了12.39亿元。与此同时，根据本次派奖活动规则，周三注入的6000万元一等奖派送奖金将滚入下期进行派奖。

0字头号大行其道

大乐透15057期开奖号码为“01、05、07、14、26；+04、06”，前区“0”字头号码扎堆儿开出了5个之多。前区号码整体偏小，最大的号码“26”，而“3”字头大号则集体空缺；前区号码中，最冷的是“05”，遗漏10期后开出，而“26”则是连续第二期开出的重号。后区最冷的号码“06”，在遗漏17期后终于亮相，而“04”则是仅间隔3期再度开出。

追加二等奖28万

当期一等奖遗憾无人能命中。二等奖则开出了39注，基本投注单注奖金18万多元，其中有15注是追加投注命中，每注多得奖金10.8万

多元，追加二等奖单注总奖金高达28.9万多元。三等奖则是开出多达504注，单注奖金5821元，其中126注是追加投注命中，每注多得奖金3942元，追加三等奖单注总奖金9313元。值得一提的是，当期江苏扬州一站点中出10注追加二等奖，中奖者通过一张“7+2”复式票追加倍投，投注630元揽获292万多元奖金，一号之差遗憾与大奖擦肩而过。

周六加奖6000万

在当期开奖过后，大乐透奖池金额顺势上涨3615万多元，目前已滚存12.39亿元。与此同时，在本周三新鲜注入的6000万元一等奖派送奖金，也滚入下期开奖。这也意味着，本周六晚开奖的15058期，除了超高的奖池外，还有6000万元的派送奖金可供一等奖得主分享。届时，2元基本投注最高可中1500万元，3元追加投注最高则可中2400万元。提醒彩民朋友不要错过冲击大乐透超级大奖的好机会。

(王伟)



全国助残日潍坊体彩为特殊儿童送上爱心礼物

5月17日是第二十五个“全国助残日”，为进一步弘扬中华民族扶残助弱的传统美德，17日上午，潍坊诸城体彩办的工作人员到诸城市特殊教育学校为孩子们送去了了一份特殊的节日礼物——价值5000元的健身器材。

据悉，诸城市特殊教育学校是当地唯一一所残疾儿童少年接受九年义务教育的全日制特教学校，主要为聋哑儿童和智力障碍的青

少年提供特殊教育服务，现有学生近200人。近年来，随着特殊学校的发展学生人数的增多，学校的体育器材满足不了孩子们锻炼身体的需要，诸城体彩得知这一情况后，在全国助残日这天为孩子们送去了他们期盼的乒乓球台、足球、篮球等健身器材。

收到诸城体彩送来的礼物后，最开心的莫过于孩子们，在老师的带领下，孩子们排队领取了羽毛

球、乒乓球、跳绳等器材在操场活动起来。郭校长说：“感谢体彩中心送来的这些体育器材，为我们解决了一大难题，孩子们以后的体育教学和健身锻炼有了保障。”

“公益体彩 乐善人生”，多年来，诸城体彩热心公益事业，为贫困家庭送温暖，给偏远学校捐赠体育器材，关心支持残疾人，让众多弱势群体感受到了来自体彩人的温暖和关爱。

(晨远)

竞彩普及日再推升级版：一赛双开 精彩翻倍

2015竞彩普及日活动推出更加精彩的“3.0版本”！现在至5月底，竞彩足球游戏将采用“一赛双开”策略，即同一场比赛将同时开售单场“胜平负”、“让球胜平负”两种玩法。

一赛双开，乐趣翻倍

此前竞彩足球游戏采用同一场比赛单场“胜平负”、“让球胜平负”二选一的开售策略，且大部分赛事仅开售“胜平负”玩法。“一赛双开”之后，“让球胜平负”的开售比赛数量将大幅增加，再加上此前

期间内开赛的比赛全部开售单场投注；美职篮季后赛全部开售大小分、让分胜负单场投注，极大方便了彩民投注。

眼下欧洲足坛、NBA已经进入最后冲刺阶段，亚洲、美洲各国联赛也激战正酣。从每天上午时段的美国、墨西哥、巴西、阿根廷等国联赛，到下午时段的日本、澳洲联赛，再到晚间至凌晨时段的欧洲足球联赛，竞彩单场投注覆盖了全天各个时间段，丰富的赛事、多样的玩法，加上不断升级的单场竞猜，“竞彩普及日”活动在5月陪伴广大彩民尽享世界体坛狂欢盛宴。

百场放送，五月狂欢

2015年“竞彩普及日”活动开展以来，利好措施不断升级。3月下旬，“超级周末”活动将周末单场胜平负(让球胜平负)开售场次提升至百场以上。其中，英超、德甲、意甲、西甲、欧冠、欧罗巴六大主流联赛全部开售单场投注；竞彩网点营业

大乐透派奖前五期 青岛彩民喜中19辆自行车

“老婆你开车回家吧，我要骑着这个小自行车回去！”5月19日，幽默的张大哥带着媳妇儿一起来到体彩中心，领取了大乐透奖上奖——折叠自行车一辆。

张大哥是体彩的老彩民了，每逢大乐透开奖日，都要买上几注碰碰运气。“平时买得很少，就当个乐子，还挺有意思的。”张大哥说，自从派奖活动开始以后，听站点销售员介绍说，还有奖上奖活动，于是张大哥格外注意大乐透。“16日中午，吃完彩票我装兜里就往家走，半路上突然想起来前几天好像听说有什么活动，拿出彩票一看，6666，心里咯噔一下。”张先生赶紧返回投注站，把票拿给销售员确认，得到肯定的答案后，张先生高高兴地赶紧回家跟家人分享好消息。



截至大乐透派奖活动前五期，青岛地区已经有19位彩民喜中折叠自行车，另有一位彩民喜获iPhone6 Plus。
(杨晓婧)

顶呱刮新票“黄金世界”即将来袭

头奖100万元



近日，一款极具诱惑力的顶呱刮财富主题新票“黄金世界”即将震撼登陆山东。该票面值30元，中奖机会多达30次，最高奖金更是高达100万元。

“黄金世界”票面上堆砌的金砖、金币和金条黄金元素，金光闪闪，配以酷黑的底色，不仅营造出神秘的氛围，还使票面更显高端大气。票面采用独特的金属墨印制工艺，使画面更具视觉冲击力和吸引力。

两个游戏30次中奖机会

“黄金世界”包含两个游戏区，票面蕴含着多达30次的中奖机会，让彩民朋友们玩得过瘾，中得畅快。

游戏一为“幸运奖区”，规则超简单：刮开覆盖膜，如果出现“¥30”标志，即中得30元，以此类推，如果出现“¥50”、“¥100”、“¥150”、“¥500”标志，即可获得相应金额的奖金。

游戏二玩法规则采用“关键数字匹配+5倍+通吃”，大大增加了游戏的趣味性和

最高奖金100万元

“黄金世界”是顶呱刮的又一款百万大奖票，此前，百万大奖家族的“点石成金”、“大满贯”、“招财进宝”等经典票种已经造就了众多“百万大奖得主”，此款新票的上市，为百万大奖家族又添新军，期待有更多的百万大奖由此诞生。除了高达100万的惊喜大奖，“黄金世界”还特别设置了丰富的中、高奖项，500元、1000元、1500元的奖金更好中。

“黄金世界”，非一般的中奖体验！让我们一起期待“黄金世界”的闪亮登场，收获属于您的惊喜大奖吧！

(赵倩予)